

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. Épülszint (Arany Bika bérház). Tel: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 37 lg

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) főemelet. Tel: 113 (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Február 20-án ismét összeülnek a külügyminiszterek az osztrák kérdés megtárgyalására

Szokolovszki szovjet tábornok kijelentései a német kérdéstről Mi a célja az amerikai-spanyol viszony elmélyítésének? Markosz-harcosok 8 km-re megközelítették Szalonikit

London. A Reuter iroda diplomáciai tudósítói jelentései: A külügyminiszterek tanácsának titkársága szerdán közli, hogy a brit, francia és szovjet h. külügyminiszterek elfogadják azt az amerikai javaslatot mely szerint az Ausztria ügyét tárgyaló h. külügyminiszterek tanácsa február 20-án Londonban folytatja üléseit. Az érkező napirendjén szerepel a bécsi négy nagyhatalmi bizottság által kidolgozott egész anyag, valamint mindazok a javaslatok, amelyek valamilyen szempontból érintik az osztrák békeszerződést és amelyeket a négy nagyhatalom bármelyike benyújt. Az ausztriai német tulajdonok kérdése továbbra is kulcsa az osztrák békeszerződés jövőbeni haladásának. Az érkezőre bécsi jelentés szerint Gruber osztrák külügyminiszter is Londonba utazik.

NEMETORSZÁGI TÁBORNAGY

Németország szovjet övezetének franciaországi fogadta a liberális demokráta párt elnökét és hozzászólt a német problémákhoz. A kérdés, hogy vajon a szovjet megszállt hatóságok ki vannak-e övezetükben hasonló állami berendezéseket létesíteni, mint azt Frankfortban a britek és amerikaiak tették, Szokolovszki a következőket jelentette ki:

A szovjet katonai kormányzat nem szándékozik a szovjet övezetben külön állami berendezéseket bevezetni. Mi mindig Németország egysége és demokratikus fejlődése mellett foglaltunk állást és ez maradt továbbra is a legfőbb célkitűzésünk. Az úgynevezett Bizóniában lezajlott eseményeket veszélyesnek tartjuk, mert Németország végleges kettéhasadására, az önálló nyugat-németállamra irányuló kísérletet látunk bennük. A szovjet katonai kormányzat mindent megtesz hogy biztosítsa övezetében a gazdasági élet fejlődését és a lakosság életszínvonalának emelkedését.

MOSEKVA

A FRANCA-Spanyol HATÁR MEGNYITÁSÁRÓL

Linczeck, a moszkvai rádió hír-magyaroszoja a francia-spanyol határ kérdés történet meggyőzésével foglalkozva megállapítja, hogy az ezután következő lépés a február 25-én megkezdődő francia-spanyol kereskedelmi tárgyalás lesz. A Franco-rendszert megbélyegző ismeretes newyorki határozat meghozatala után történnék ez és valószínűleg arról van szó, hogy a francia kormány segítségét nyújt Amerika tárgyszakosai politikájának európai és földközi tengeri céljainak megvalósításához. Az amerikai-spanyol viszony felmelegítése a dollár urainak politikai és stratégiai elképzelésével függ össze. Ezek Spanyolországban és Északafrikai birtokaihoz terbevetett katonai kalandjainak számára hídfőt látnak. Az amerikai bankháznak már kölcsönt akarunk nyújtani Franco-nak és arról is szó van, hogy Franco Spanyolországát belevonják a Dulles-Foresta-Havin-Churchill által terve-

zett nyugateurópai reakciók politikai, katonai szövetségbe a nyugati blokkba, állapítja meg a moszkvai rádió.

CRIPPS ÉRDEKES NYILATKOZATA

Sir Stafford Cripps hosszabb nyilatkozatot tett a Paris Presse londoni tudósítójának Franciaország és Nagybritannia, valamint Európa és Afrika gazdasági együttműködésének kérdéseiről. Franciaország és Nagybritannia — mondotta — általában tanácskoznak olyan gazdasági együttműködés megteremtéséről Európa és Afrika között, amely egyenlőzőként szerepelne az Egyesült Államok és a Szovjetunió között.

A Paris Presse tudósítója ezzel kapcsolatban emlékeztet arra, hogy London továbbra is igen nagy erőfeszítéseket tesz a Moszkva és Washington közötti központi megállapításra és nem hajlandó gazdasági életét egészen az Egyesült Államokhoz kölni.

NYUGATI ÁLLAMOK ÉS A NYUGATI TÖMB

A moszkvai rádió megemlékezett a dán miniszterelnök nyilatkozatáról, amelyben határozottan visszautasította, hogy Dánia bármilyen formában is részvesz a nyugati blokkban. Nemesak az északi államok utasították vissza, hanem a Schuman-kormány kivételével egyetlen egy állam sem adott határozott válaazt a részvételre vonatkozóan.

A FÖLDKÖZI TENGERI BRIT VÉDELMI RENDSZER

Bármely legyen is az olasz gyarmatok végső sorsa, egyre inkább nyilvánvalóvá válik, hogy Palesztina kiürítése után Csenalca és Tripolitánia lesz a földközi tengeri brit védelmi rendszer két központi bástyája. A másik két „erős pont” Cyprus és Málta lesz. Ezek jóval nagyobb helyőrséget kapnak a jelenleginél.

Jowitt angol lordkancellár római látogatása, amelynek időpontját már hivatalosan is február 27-én állapították meg, nagy érdeklődést kelt római politikai körökben. Valószínűnek tartják, hogy a brit államférfi az Anglia és Olaszország közötti barátsági, kereskedelmi és hajózási szerződést készíti elő.

A GÖRÖGORSZÁGI HARCOK

Athénből jelentik: A szabadságharcosok nagyobb csoportja a Kalisz környékén lévő magaslatokról leereszkedve 8 km-nyire megközelítették Szalonikit és 14 ágyúövét adták le a városra.

A szabad görög rádió a demokratikus hadseregnek Athén közelében lefolyt harcával foglalkozva megállapította, hogy az utóbbi napok eseményei nagy kavargósságot és bizonytalanságot keltenek a monarchiaság körében. Ezek sorozatos terrorista intézkedéseket léptettek életbe. Elrendelték az előzetes cenzúrát is, és beállították mindazoknak a híreknek közlését,

amelyek a hadseregre vonatkoznak.

CONELLI TENGERNAGY

az Egyesült Államok keletafrikai és földközi tengeri hajóhadának pa-

Halál helyett hat évi fegyház, 10 évi fegyház helyett felmentések

A Tábla jogerős ítélete a nádudvari Futó malom bűnygyében

A debreceni Kéltábla szerdán tárgyalta a nádudvari Futó malom elítélteinek fellebbezését. A debreceni törvényszék a múlt év novemberében foglalkozott Ifj. Futó Imre és hat társa bűnygyével, akiket a közelítást veszélyeztető bűncselekménnyel és árdégtől való vádolt az államügyészség. A tárgyalás izgalmas hangulatban folyt le. Mint emlékeztetés, megjelent azon a debreceni munkásság nagyobb küldöttsége. A törvényszék uszortanácsa Ifj. Futó Imrét, a malom vezetőjét, — aki pár hónappal ezelőtt tért vissza orosz hadifogságból, — költéssel halálra ítélté, apja, id. Futó Imre, — mert az ellenőrzési elmulasztotta — 5 évi fegyházat kapott. Futó Imre testvére, Futó Antal malomkötő, unokatestvére, Futó Imre II, a malom alaktárolója 10-10 évi fegyházbüntetést, Olajos Ferenc tomcsnár, aki a Futó malom vezetőit feljelentette és az adatokat szolgáltatta, ugyiszintén Kocsis István mázsaló fejenként 10-10 évi fegyházbüntetést kaptak, míg B. József József földműves, aki engedély nélkül örökléte és drágábban vett volna használt a malomban, 5 évi börtönre ítélt a bíróság. — Pár nap múlva az ítélet után a nádudvariak küldöttsége, többszáz főnyi tömeg vonult be Debrecenbe és kérte az ítélet enyhítését és az elítéltek szabadlábrahelyezését.

A törvényszék időközben az összes vádlottat szabadlábra helyezte, csupán a halálra ítélt Futó Imre maradt a táblai tárgyalásra, a többi vádlott, akik szabadlábon voltak, pontosan megjelentek a tárgyaláson.

Az ítéletábra tárgyalását igen nagy érdeklődés kísérte. Erős rövedői készültség helyezkedett el a Tábla bejárata előtt, több rendőr a Tábla egyik tárgyalótermében telepedett le, hogy kézzel legyen, ha bármilyen ok szűksége tenne a közbevetést. Azonban erre nem került sor, a tárgyalás teljes rendben folyt le. Nádudvarról kiadott küldöttség jelent meg, tagjai a folyosón helyezkedtek el, pár érdeklődő meg a tárgyalótermében.

Fél 10 óra után vonult be a Tábla tanácsa, dr. Csernátony Lajos tanácselnök, dr. Dolányi Valér bíró és dr. Csáky János szavazóbíró. A vádhatóságot dr. Büszörényi Imre főállamügyész képviselte, míg a védői asztalkán dr. Rényi Andor dr. Fényes Jenő,

rangnoka esütőtűkkel reggel látogatásra a görög fővárosba érkezett. Athéni tartózkodása során megbeszélést folytatott az amerikai diplomáciai és katonai misszió tagjaival, valamint a görög haditengerészet vezetőinek képviselőivel.

A GÖRÖG KORMÁNY PANASZKODIK

Athén. A görög kormány panaszt tett az Egyesült Nemzetek balkáni bizottságánál amiatt, hogy az egyes szövetséges országok gyűlések szervezését engedélyezték a Markosz-kormány javára. (MTI)

A JUGOSZLÁV ARANY

A newyorki jugoszláv nagykövetség az Egyesült Államok kormányának a nyújtott jegyzékben kormánya nagy meglepetését fejezi ki afelől, hogy a jugoszláv arany visszaadását az Egyesült Államok polgárainak a háború alatt Jugoszláviában keletkezett vagyonával óhajják kompenzálni. A jugoszláv kormány megmarad amellett a követelése mellett, hogy Amerikában zárolt vagyonát minden korlátozás, vagy feltétel nélkül azonnal bocsássák rendelkezésére.

dr. Gavallér Lajos és Hegedűs ügyvédek foglaltak helyét.

A tárgyalás megnyitása után az elnök a vádlottak személyi adatait veszi fel, majd dr. Dolányi Valér táblabíró ismerteti a bűnygy iratokat, az elbörtölt törvényes ítéletet, a tanúk vallomását. Fél 12 óráig tartott, amíg a táblabíró elnök ismertette az összes iratokat.

Ismertette, hogy a Futó malomban Futó Imre azért végzett engedély nélkül, sziveségi örökléte, hogy a malom köztartozását, a munkások heti fizetését, a beruházás költségét kifizethesse. Részben többet örökléte, megegyeztetnek a nádudvari bűncselekmények és nem terményt vett le az ériés fejében, hanem 20 forintot kért mázsalóként. Az elbörtölt ítélet megállapítása szerint 651 mázsa búzát és 65 mázsa árpát örökléte meg örökléte nélkül. Kétféle könyvet is vezettek, egyet a legális, egyet az illegális öröklétekről.

Az elbörtölt bíró kifejtette, hogy a törvényszék tárgyaláson történt tömegjelenségek nem kíván foglalkozni. Ránutalt arra is, hogy a nyarón a malom a tömeg kitört. Ismertette az elbörtölt bírót a nádudvari nemzeti bizottság egyhangúlag hozott határozatát, amelyben a Nemzeti Bizottság, a pártok kiküldöttével egyhangúlag megállapítja, hogy a Futó malom vajamennyi elítélte érdemesnek tartják arra, hogy a most kibocsátott amnesztia áldásában, elnyerjék a részükre az amnesztia megadását.

Az iratok ismertetése után a Tábla újból egyenként kihallgatta a vádlottakat. Ifj. Futó Imre most mindent magára vállal, más senki nem tudott arról, hogy ő engedély nélkül örökléte, apja egyáltalában nem tudott semmiről, testvére, unokatestvére, a malom alkalmazottai sem.

Olajos Ferenc az egyik feljelentő Futó Imre II-re tesz terhelő vallomást, míg Kocsis István előadta, hogy nem ő, a fia tett feljelentést, ő a fiával haragos viszonyban áll.

Ezután dr. Rényi Andor és védőtársai kérik a bizonyítás kiegészítését, több irat felolvasását, mivel az uszorbírói tanácsban nem volt szakértő bírók. Kérte annak a bizonyítását, hogy a Futó malom a hadifegyvereknek ingyen örökléte és azt is igazolni kívánta, hogy a MÁV és Debrecen

Halál helyett hat évi fegyház, 10 évi fegyház helyett felmentések

A Tábla jogerős ítélete a nádudvari Futó malom bűnygyében

városa a múlt évről nagyobb mennyiségű termény árával maradt adósa a Futó malomnak. A Tábla a bizonyításnak csak részben adott helyt, több iratot ismert az elnök.

Majd dr. Büszörényi Imre főállamügyész jelentette be, hogy az államügyészség nem jelentett be fellebbezést, perorvoslatot. Ugyanakkor vázolta az egyes vádlottak szerepét. Futó Imre szerinte rosszul értelmezett szociális működést fejtett ki, jótékonyági és sziveségi örökléte vett, de ugyanakkor üzleti hasznot is akart. Szerinte nagy felelősség terheli Futó Imre II-t, aki az üzemi bizottság elnöke volt, ugyiszintén az üzemi bizottság bizalmi tagjait.

Majd a védők tartották meg védekezésüket.

Az ítéletábra fél 6 órakor hirdette ki az ítéletet változatlan nagy érdeklődés mellett.

A Tábla megsemmisítette a törvényszéki uszortanács ítéletét. Ifj. Futó Imre 5 éves börtönbüntetést, hat hónapi fogházra szállította le. Ebből 1 hónapot és 13 napot kitöltöttek vett eddigi fogásával. A Tábla abban állapította meg a bűncselekmény, hogy az elbörtölt elmulasztotta.

Ifj. Futó Imre halálbüntetését 6 évi fegyházra változtatta át, mellékbüntetéséppen 500 forint vagyoni elbörtöltélt kell fizetnie, 2 évre kitiltják Nádudvarról és két évre eltiltik a malompar gyakorlásától. A Tábla az engedély nélküli és drágábban való örökléte miatt állapította meg a bűncselekményét a közelítást érdekeit veszélyeztető bűntett és árdégtől való vádolt.

Felmentette Ifj. Futó Imre és testvéradás vadja alól. Megállapította a Tábla, hogy Futó Imre jelentős mennyiségű, 716 mázsa örökléte meg engedély nélkül, kistelekekben kisembereknek bányított nek vett bűntelen előtetet, beismeresét, hadifogságban elbörtölt idejét, hazatérése utáni tájékoztatottságát és hogy tévesen értelmezett mértéktartást, ahogy eljár az örökléteknél, tévesen értelmezett bántási érzését az örökléteknél szemben, súlyosbítónak vette azt, hogy az engedély nélküli örökléte a figyelmeztetés után is folytatta.

Futó Antal, Futó Imre II-t, Olajos Ferenc t. Kocsis István, akiket a törvényszék uszortanács-

Vasúti arcképek
Igazolvány-képek
HORVÁTH, Simonffy utca 1/b.

... 10-10 évi fogynakra...
Tábla felmentette. Megállapította a Tábla, hogy Futó és társai közt nem volt akaratosság, köztös megállapodás az engedelményküllü örlékre, Futó Imre maga végzett mindent.

Báncsi József 5 évi börtömbüntetést a Tábla huthavi törvényre szállította le, ezenkívül 250 forint pórbüntetésre ítélte. A büntetés-

ből 2 hónapot vettek kitérítésként.

Az illet indoklása közben ifj. Futó Imre, aki most hatévi fegyházat kapott, rosszul lett: a tárgyalást pár percre felfüggeszték az elnök, addig Futó Imrét a friss levegőre vitték ki. Később jobban lett és folytatta az elnök az illet indoklását. A Tábla ítélete ellen további fellebbezésnek helye nincs, így az illet jogerős.

Az országgyűlés általánosságban elfogadja a költségvetést és az új érdemrendekről szóló javaslatot

Az országgyűlés szerdai ülésén felfüggesztette a költségvetés általános vitáját.

Vérsi Máttyás pártokivüli az áltami közigazgatás racionalizálását sürgette. Hangsúlyozta, hogy kevesebb tisztviselőt kell alkalmazni, de azokat jól meg kell fizetni.

Kolbert János pártokivüli a költségvetést nem fogadja el.

Szünet után az országgyűlés a költségvetés vitáját tovább folytatta, majd majd általánosságban elfogadta.

Tóth Endre előadásában vita nélkül egyhangúan elfogadták a köztársasági elnök elismerés kószorójának alapításáról, valamint a Kossuth érdemrend alapításáról szóló törvényjavaslatot. A magyar munka érdemrend és érdemérem alapításáról szóló javaslatot hozzászólt.

Prieszol József (MKP) és méltatta a dolgozók hősi munkáját az újévi ünnepségen.

Antal József (szoc. dem.) rámutatott arra, hogy a felszabadulás óta milyen óriási munkát végzett a parasztság és ipari munkásság. Most végre a dolgozó rétegek is kitüntetéshez juthatnak és ez fokozza munkakészségüket.

Szolnok István (Kisgazda Párt) ugyancsak elfogadja a javaslatot, de kéri, hogy az újévi ünnepségek során kivált kereskedők is részvenjenek kitüntetésben.

Az országgyűlés a javaslatot változatlanul elfogadta.

Az elnök indítványára úgy döntöttek, hogy a költségvetés tárgyal-

Pesta László és Vasady-Kovács Ferenc államtitkárok a Kisgazda Párt berettyóújfalui gyűlésén

A Független Kisgazdapárt Bihar-megyei szervezete kedden Bakó Sándor országgyűlési képviselő elnöke mellett gyűlést tartott. A gyűlésnek különös jelentőséget kölcsönözött az a tény, hogy azon Bihar vármegye egymástól távollevő községeinek minden kisgazdapárti szervezete képviseltette magát. A gyűlésen hatvanegy községi kisgazda-küldöttje vett részt.

Pesta László államtitkár hangoztatta, hogy a Kisgazdapárt, de a koalíciós kormányzat is egyik legfontosabb feladatának tartja az ország teljes függetlenségének megőrzését. A kormány a földbirtokreform törvényében megszabott földbirtok nagyságát véglegesnek tekintti, azokat megvédi. Hasonlóképpen megvédi a kiegészítendőket minden vonalon, így az ipar és kereskedelem területén is. A kormány biztosította és biztosítani is fogja az ország lakosságának szabad vallásykorolását, sőt támogatja is az egyes felekezeteket.

Végül visszautasította azt a felvetést, hogy a tábla ebben az országban bármely párt is hatalomra jöjjék.

Azután Vasady-Kovács Ferenc államtitkár tartott gazdasági tájékoztatót. Részletesen ismertette az ország pénzügyi helyzetét, összehasonlítva azt egyes külföldi győz-

tes országokban uralkodó pénzügyi helyzettel. Hangoztatta, hogy számos külföldi állam példája mutatja: a külföldi segítség nem az önzetlenségéből fakad, hanem sokkal inkább politikai célok szolgálata. Szólt a rendkívül nehéz helyzetben lévő tisztviselőrege helyzetéről és biztosította a tisztviselőket, hogy a kormány az adott lehetőségekben belül igyekszik helyrehozni a helyzetüket.

A nagy figyelemmel hallgatott beszédek után az egyes községi pártvezetők kiküldöttjei szóaltak fel. A többi órási gyűlés után a résztvevők a legnagyobb megelégedéssel és egyetértéssel tértek vissza a bihari községekre.

Hajdú államtitkár Debrecenben

Hajdú Gyula igazságügyi államtitkár az MKP debreceni szervezeteinek ma délutáni ülésén beszédet mondott. Hangoztatta, hogy az úri Magyarországot többé nem lehet feltámasztani. Kijelentette, hogy a kapitalista gazdasági rendszer fokozatosan letűnik. Haború nem lesz, mert a világ dolgozói sehát sem akarják háborút. Mi a népi demokrácia útján vagyunk — mondta az előadó —, majd hangsúlyozta, hogy a két munkaspártnak testvéri egyetértésben kell együttműködni.

Felosztják az esztergomi érsekség szlovákiai birtokait

Prága. Az első csehszlovák földreform felülvizsgáló bizottság legutóbb Pozsonyban tartott ülésén döntést hozott az esztergomi érsekség szlovákiai nagybirtokainak sorsáról. A döntés értelmében kiosztották a földnélküli parasztok között az esztergomi primás, az esztergomi káptalan, az esztergomi papnevelde összesen 30.447 hektárnyi földbirtokait. Az eddigi tulajdonosok birtokában 650 hektárnyi föld maradt.

Véglegesítik az egyetemi alkalmazottakat, nagyszámú új kinevezés várható

Hírt adtunk arról, hogy az egyetemek gazdasági hivatalainak vezetői Szegeden tartják szokásos negyedévi tanácskozásukat. A debreceni tudományegyetem képviselőjében Tóth Lajos dr. a gazdasági hivatal igazgatója nagyobb küldöttséggel vett részt a szegedi gyűlésen. A tanácskozásokon az ország egyetemének anyagi helyzetével foglalkoztak. A kultuszminisztérium kiküldötte ismertette a költségvetést, amely szerint az egyetemek a szükséges beruházásokra az 1947-48. évből lényegesen magasabb állami hozzá-

járulást kapnak, mint a múltban. A debreceni egyetemet a kultuszminisztérium elhatározása igen közelről érinti, mert az anyagokból történő javulás a múlt évhez képest 60-70 százalékos jelentős Ugyancsak tárgyalás alá vették az egyetemünk idelgleneben alkalmazott dolgozók helyzetét. A minisztérium kiküldötte közölte azt, hogy március havában a munkahelyükön lévő alkalmazottakat véglegesítik. A debreceni egyetemen március elején nagyszámú kinevezést hoznak nyilvánosságára.

Hír szerint Bán Antal iparügyi miniszter megvált az iparügyi tárcától

Budapesti jelentés szerint Vajda Imre hamarosan elhagyja a Tervehivatalát. Bán Antal iparügyi miniszter napokkal ezelőtt a Szociáldemokrata Párt vezetősége előtt bejelentette, hogy megvált az iparügyi tárcától.

A pártvezetőség Bán bejelentését tudomásul vette és már megindultak a tárgyalások, hogy a párt kit delegálja az iparügyi minisztérium élére. Vajda Imre, a

Tervehivatal elnöke, volt kereskedelmi minisztériumi államtitkár, aki a párt gazdasági osztályának egyik fő irányítója került — hír szerint — az iparügyi minisztérium élére. Vajda Imre előrelátólag 10-12 napon belül át is veszi a minisztérium vezetését.

A Tervehivatal elnöke jól értesültek szerint Barcza Sándor kereskedelmi államtitkár lesz.

Mennyi fizetéses szabadság jár a munkavállalóknak?

Új rendelet készül a munkavállalók fizetéses szabadságáról. A tervezet szerint minden év május 15-ike és szeptember 15. napja között fizetéses szabadságot kell adni annak a munkavállalónak, aki ugyanannál a munkáltatónál legalább az év március 15. napja óta megszakítás nélkül teljesít szolgálatot.

Egyévi tolytonos szolgálat után, minden további szolgálati évben egy-egy munkanappal emelkedik a szabadság-dő, amelynek leghozz-

szabb tartalma huszonöt munkanap. A fizetéses szabadság tartalmába nem számíthatók be a kollektív szerződésben megállapított munkaszüneti napok, valamint a betegség vagy baleset miatt munkahelytől távol töltött idő.

Ugyanannál a munkáltatónál eltöltött háromévi szolgálat után a szolgálati időhöz hozzá kell számítani a más munkáltató szolgálatában eltöltött szolgálati időt is. A fizetéses szabadság oszthatatlan.

Harmadélszáz vállalati érdekeltsége van az állami tulajdonba került bankoknak

Mint már jelentettük a minisztérium megállapította, hogy az állami tulajdonba került bankok a vállalkozások érdekeltsége. Ezeknek a vállalkozásoknak a száma meghaladja a harmadélszázadot. Elhatározta a minisztérium, hogy ezek az érdekeltségek közvetlenül államkézféltériségekkel kerüljenek elválasztás alá és így legalább 20 százalékos állami érdekeltségű vállalatok tekintetében hozott új szabályokat, minisztériumi és Gazdasági Főosztály határozatai hatálya kiterjedés nélkül kiterjed rájuk is.

A Görbe Éjszaka szépség-tótaró

hosszú mindenki a városban, ilyen még nem volt Debrecenben. Ahinek jó része van és elvéljár: kik a legszép hölgyek a városi menyékek a színház jelművek — az nyelhet is a szépség-tótaró. Az egész toszérvényhez megállapítás hi szépség-tótaró elvénnyek ölesek lesznek — mindenké jatszhat.

A Görbe Éjszaka a színházszínházjé szombati este 6 órákor indul kezdetek. A jelművek karneváli felvonulása nyitja meg a bált majd Janny Jóska zenekara a nagyszámú utasgőrső-előadást játssza. A táncosnői z. „Bravur” tánczenekar fogja szolgálatolni.

Ajtétkor vezi kezdetét a kabaré, amelynek műsorában olyan kitűnő művészek lépnek fel, mint Nagy Erzsébet, Jókai Klára, Fontos Magda, Hajdú Péter, Soli Beró, Oláh György, Szabó Gyula, Konrád dr. Pálly József.

A kabaré után fog tatopetra négni az igazolom, ma akkor hirdeti ki a zseuri a döntést a jelműzsevely és a szépségverseny a eredményéről a ekkor darú: ki, ki tippelt eredményesen. A toszérvények összeszámlálását a közönség is ellenőrizni fogja. Itt nem lesz hiba, nem lesz be nem érkezett szelvény.

Tótzóki Vizótótaró a Görbe Éjszaka február 14-én, szombaton este 6 órákor az Arany Bikaúni Jegyek előre válthatók a Nagytársban.

Felavatták az iparskola fodrásztechnológiáját

A debreceni fodrász szakosztály nagy érdeklődés mellett avatta fel az iparskola fodrásztechnológia tagozatát. Az ünnepséget megelőzően szakosztályi ülés volt. A Miniszter elnöklése reno szakosztályi elnök meghívta a megjelenteket. A Miniszter elnöklése után Nagy Magda elszavallta Tótzóki József Tanuljunk című költeményét. Nagy Sándor igazgató elnök után dr. Gósz Árpád az 1. fokú iparskola vezetője és dr. Kőrösi Lajos kamarai titkár méltatták a szakosztályi szakoktatás felállítását. Kőszvári Gyula az oktatók nevében mondott köszönetet. Galambosi Irén

Hazaérkeztek az árierületéről a debreceni tüzoltók

A debreceni és vármegyei tüzoltók és mentők 125 fős csoportja hazaérkezett az árierületéről. A debreceni tüzoltók emberlelti teljesítményét nyújtottak az elmúlt 12 nap alatt, amit a kormánybizottság is kiemelt. A dr. Tokés László tüzoltóőrvezető irányítása alatt álló mentőszolg munkássága pedig külön elismerést vívott ki.

Ítélet a pécsi lisztpanama ügyében

A budapesti honvédtörvényszék tegnap hirdetett ítéletet a pécsi lisztpanama ügyében. A fővádot-takat, Sarkadi Géza alhadnagyot és Koós szándost 2-2 évi fegyházra ítélték. Bűnpártolás miatt Virág László vezérőrnagyot 3 hónapi fegyházra ítélte a honvédtörvényszék.

Roman lelkész küldöttség utazik Moszkvába

A nagyváradi görögkeleti püspök vezetésével román görögkeleti lelkész küldöttség utazik Moszkvába, hogy február 16-án a két egyházat érintő kérdésekben tárgyalásokat folytasson.

Káposzta export

A rendelkezésre álló 600 vagon savanyúkáposzta készletből az Országos Készletigazgató Hivatal 300 vagon savanyúkáposzta exportálására járult hozzá.

Vigaszínház

mozi
Debrecenben először!
Felújított, művészi amerikai
járművek:

Forgószél

A legrészletesebb szerelem regény!
A legizgalmasabb kalandregény!
Fősz: Ingrid Bergman, Cary Grant
Előadások kezdete: 8.30,
8.50, 7.30 órákor

APOLLO MOZI

Menetési műsor! Debrecenben először!
Charles Boyer és Jeanne Dunne pompás
vígjátéka: Végre együtt! Színpadi
részben: A. Arcos, A Magyar Törvény
Művészei előadások, kétszámú,
személyenként 60 fillér.
Előadások hétköznapon 4, 6, 8
Telefon: 194.

METEOR MOZGO

Csillárok
Fővárosi művészet fellegvár!
Vidám műsoros est
Közvetítés: Emlékszel meg?
Claude Colletti páratlan stíber (film
je. Előadások: 10, 4, 3, 4 és 8 órákor)

A szovjet hadsereg fennállásának jubileuma

Moszkva. A szovjet nép csillárok-
tűzön ünnepelt hadseregének 30
éves jubileumát. Harminc évvel
ezelelt a német imperialisták csapa-
tatai a fiatal szovjet köztársaság
területére betörték, de az éppén
akkor szervezett hadsereg Naro-
vánál visszaverte a németeket. Az
azóta eltelt 30 év alatt a szovjet
hadsereg dicső utat tet meg, olyan
győzelmeket aratott, amelyekhez
hasznoló nem volt a történelem-
ben.

A köztársasági elnök Bánáss püspök betegágyánál

Tildy Zoltán köztársasági elnök
szerdán délelben meglátogatta az
Irgalmas Rend kórházában Bán-
áss László vezseprmi püspököt,
akkt a kórházban két hét óta ke-
zelnek. A köztársasági elnök me-
legén elbeszélgetett a beteggel.

Felismerte a szemtanu a nagysármási vérengzés tetteseit

A budapesti repbíróság László
tanácsa folytatta a nagysármási
tűmegnézési bűnpernek tárgya-
lylását. Ma reggel tanukihallga-
tásokra került sor.

Az első tanu, Ballagi Ferenc el-
mondja, hogy 1944-ben Nagysár-
máson teljesített szolgálatot. Mát-
tyások meghívták vacsorára, ott
szerzett tudomást arról, hogy a
társaság milyen borzalmas tette-
re készül.

Nem vonhattam ki magamat,
veleük kellett mennem. A szőlőben
igyekeztem nézni, kik vesznek
részt a görnyűtségben. Máttyási
láttam, Bodrogi örmögert, Csek-
meit és Nagyot. Máttyási a szőlők
levetkőztetése előtt megkereszte,
kik vállalkoznak önként a kivég-
zésre? Mindent láttam, de a vad-
loltak közül csak ezt a három tu-
dom megismerni. A kivégzésnél
láttam, hogy ezek puskájukat elő-
vetették, Bodrogi pedig német gép-
fegyverrel lövöldözött. Altóiban
mindenütt 6 inézkedett.

Azután olyan beleg lettem a lát-
ványtól, hogy visszamentem gépkö-
szimhoz és gyorsan elhagytam a
helyet.

A szembesítés során a tanu min-
denkinek szemébe mondta, hogy
ott volt.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVESZET

HETI MŰSOR:

Csillárok este: Gyrao. A-bérelt.
Pátek este: Cyrano. Dolgozók-
bénéte.
Szombat este: Az utolsó Verébelyi
Idny. Bonutatóbénéte.
Vasárnap délután és este: Az utolsó
Verébelyi Idny. Bevezetés.
Ingrid Bergmann és Cary Grant,
valamint Claude Rains monumentis
nagy filmjét ma, csillárokban mutatja
be a Vigaszínház Forgószél című.
A páratlanul izgalmas és ugyanakkor
művészi film maradvány elismerően
igközlik. Debrecenben először pár-
tik a Forgószél. Előle: új kisse-
mőrt mutat be a Vigaszínház.

HETI MŰSOR:

A Duna színtje a legutóbbi eső-
zések óta ismét veszedelmesen
emeelkedik. Szerdára Pozsonyban a
ismét árvészedelemtől tartanak,
ezért újra meglátogat minden óvni-
térkézzel.

Női gyapjuszövet
különlegességek
Divat selymek
Fehérneműek
Selyem harisnyák
Férfi ingek jó minőségben
Retikülők, pénztárcák
nagy választékban
Tóthfalusynál
P. I. A. C. U. 46. Hungyó békés.

A hazatérő hadifoglyok Debrecenben 20 forint útipénzt, lakóhelyükön pedig 200 forint segélyt kapnak

A hazatérő hadifoglyok fogadására a népjóléti minisztérium az előkészületeket megkezdte. Ebben az évben a költségvetés harmincegy millió forintot, 26,5 millióval többet irányoz elő a hadifoglyok gondozására, mint a múlt évben. A hazatérő hadifoglyok Debrecenben 20 forint útipénzt, lakóhelyükön pedig 200 forintig terjedő egyzeri

segélyt kaphatnak. Többmillió forint értékben 15.000 polgári ruha készül a hadifoglyok számára. A debreceni általános orvosi vizsgálat után a betegeket gyógyintézetekben, a gyengékedőket újdólakban helyezik el és ezután a hadifoglyok fogait is teljesen ingyen hozzák rendbe.

Német tányérakna szétépett négy gyermeket

Az aszódi járásban lévő Igld közösgében Kelemér Sándor vak kosárfőnök 12 éves Endre, 9 éves Sarolta és 4 éves Dezső gyermekét a falu határában lévő erdőbe küldte gyalog szedni. Hozzájuk csatlakozott Makai Lenke libapásztor leány is.

Az erdő felé vezető dűlőúton Makai Lenke a földből kiálló lémpálcát látott, melyet mindnyájan piszkálni kezdtek. Néhány pillanat múlva hatalmas dörmögés ráta meg a levegőt, a nagyméretű német tányérakna felrobbant és a négy gyermeket darabokra lépte.

7000 forintért árult bútorral egyszobás lakást

A debreceni rendőrség lakás-azsora gyanúja miatt nyomozást indított Kaszás Mihály szabómester Csapó utca 81. szám alatti lakos ellen. Kaszást feljelentették, hogy egy szoba, konyha és mellékhelyiségből álló lakást a benne lévő bútorokkal együtt előbb 9900 forintért árulta, majd Buga Károly Szent Anna utca 11. szám alatti lakással meg is egyeztet 7900 forintban, hogy ezért megveszi a bútorát akkor február 15-re átadja neki a lakást. Kihallgatása során Kaszás nem tagadta, hogy a bútorát el akarja adni a lakásátengedésevel együtt, mert Bökönybe akart költözni és ott szüleinek van bútor

ra. Azt állította, hogy a bútor csaknem teljesen új és megér 7000 forintot. Hangoztatta, hogy a lakást bútor nélkül kérték tőle 2000-2500 forintért, mert csak 23 forint havi lakbért kell érte fizetni. 6 azonban tudta, hogy ez tiltott dolog és nem adta. Az egyik kihallgatott tanu véleménye szerint viszont a bútor nem ér többet, 3000 forintnál, mert azt újonnan 5400 forintért meg lehet venni. A rendőrség szakértőkkel megvizsgálta a bútorát, hogy megfelel-e értéke a kért 7000 forintos összegnek, vagy csak burkolt lakászsora lennézésére szolgált a kért összeg.

Nevelőképző Főiskola a TIKÁV helyén

Néhány napon belül Debrecenbe érkeznek a kultuszminisztérium építési főosztályának szakértői, hogy kijelöljék a nevelőképző iskolák helyét és elkészítsék a részletes tervet, amelynek alapján a munka megindulhat. Az eddigi elgondolások szerint a volt TIKÁV helyén épül fel a nevelőképző főiskola. A volt TIKÁV terület mögötti telkeket a város telektulajdonos MALLERD-től telekesere útján kívánja megszerezni.

A város a MALLERD-nek a pénzügyigazgatóság mögötti telket adná, amely központi fekvésű és alkalmas lenne a tervezett MALLERD-székház építésére. Szabó Kálmán polgármester Budapestben a földművelésügyi minisztériumban közvetlen tárgyalás során kívánja a cserét létrehozni.

Szabadságzászló az országzászló helyén

Március 15-én szabadságzászlót avatnak a régi országzászló helyén. A 48-as korszaki bizottság a centenárius ünnepségek keretében vette tervbe a szabadságzászló felállítását a Magos György téren. A zászló tervrajzát Menyhart József festőművész készítette el: a zászló nyelvének színeivel díszített fehér zászlón a Kossuth címer és Debrecen város címere lesz. A zászlót az ipariskola növendékei készítették el.

Pakisztánból is érdeklődnek a debreceni Nyári Egyetem iránt

Világszerte nagy érdeklődés nyilvánult meg a debreceni Nyári Egyetem centenárius tanfolyama iránt. Mint Ortutay Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter közölte, a debreceni Nyári Egyetemet az idén szelesebb keretek között rendezik meg. A centenárius ünnepségek egyik fontos eseménye lesz ez a tanfolyam. A világot minden egy-egyere eljutottak már a Nyári Egyetem művészi plakátjai és tájékoztatói.

Napról-napra nagy érdeklődés nyilvánult meg Hollandia, Franciaország, Svájc, Jugoszlávia, Románia, Lengyelország és Bulgária részéről, de érkezett megkeresés egy pakisztáni diákszervelet vezetőjétől is, mely csoportos utazást kíván rendezni a debreceni Nyári Egyetem ünnepi tanfolyamára.

TAVASZI
női és kabátszövet
terti kabátszövet
újdonságok, öltöny-
szövetek, bélésárak
nagy választékban
Balla Balázs-nál
Svevita piactér (kapu alatt)

Amszterdami lap a hadházi gyermekvárosról

Az amszterdami Het Gompas című lap egész oldalas cikkkel közli a hadházi gyermekvárosról. A lap két képet közöl az egyiknek az aláírása „a város a gyermekek városának” az alatt az illó polgármester önkénteséi, a másiknak címe: „20 év elteltével a gyermekek állva imádkoznak”. A cikk címe: „Magyar kislányok a város alakításáról és elismeréséről”. Az érdekes eredményekről.

A HONSZ átalakulása

A HONSZ vezetősége közli, hogy a hadirokkantak, hadiözvegyek és hadiárva Országos Szövetsége újalakulás előtt áll. Az újraszervezés — dr. Szász László miniszteri tanácsos, miniszteri biztos vezetése alatt — megindult a szövetkező új alapszabályokkal és megbízható új emberek vezetése alatt teljesen a mai kornak megfelelő demokratikus

Női svájci nadrágok 17-92-101
Gyermek harisnyák 4-40
Női sport zoknik 6-90
Csodás fiórtalpu selyemharisnya 18-55
(his hibával)
Az összes téli cikk leszállított áron
PIKO-nál Kossuth utca 4.

H I R E K

Köszönet

Darvas József építés- és közmunkügyi minisztertől lapunk szerkesztője az alábbi levelet kapta:

Kedves Barátom!
Örömmel tapasztalom, hogy az első között voltál, aki a szerkesztésben megjelenő „DEBRECZEN” hasábjain az árvízárulatok javára a gyűjtést megindítani szives voltál. Köszönetet mondok azért a 942 forintért, melyet hoztam az árvíz házakció céljaira küldeni szives voltál. Egyúttal arra kérék, találj módot arra a lapod hasábjain keresztül, hogy mindazoknak kik felajánlásukkal az ügyet támogatják: ezúton kifejezett köszönetem tudomására jusson. Szives üdvözléssel Darvas József építés- és közmunkügyi miniszter.

A miniszter köszönetét ezúton tolmácsoljuk mindazoknak, kik jó magyar szívvel adományokat küldtek az árvízárulatok javára.

— Időjárás. Mérsékelt szél, változó felhőzet, többfelé eső, havas, havazás és köd. A hőmérséklet kissé emelkedik.

— Ügyelemben gyógyszerárak: „Arany Angyal” Piac u. 50. „Sas” Helyen u. 66.

RÁDIÓMUSOR. Csütörtök: 6.30: Euróradó, 6.45: Torna, 7: Hírek, 7.20: Atletpályai közlemények, 7.30: Szabadegyházak vallásos főelőadása, 8: Reggeli zene, 8.45: Előadás, 9: Zenei művek, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Balesetjelentések, 12.45: Előadás, 13: László Imre emléke, 14: Hírek, 14.10: Versek, 14.30: Pécsi Szentjános orgona, 15: Rádiószok, 16: Színház, 16.30: Gyermekrádió, 17: Muzsika, 18: Hírek, 18.05: Hírek, 18.10: Hírek, 18.15: Hírek, 18.20: Hírek, 18.25: Hírek, 18.30: Hírek, 18.35: Hírek, 18.40: Hírek, 18.45: Hírek, 18.50: Hírek, 18.55: Hírek, 19: Hírek, 19.05: Hírek, 19.10: Hírek, 19.15: Hírek, 19.20: Hírek, 19.25: Hírek, 19.30: Hírek, 19.35: Hírek, 19.40: Hírek, 19.45: Hírek, 19.50: Hírek, 19.55: Hírek, 20: Hírek, 20.05: Hírek, 20.10: Hírek, 20.15: Hírek, 20.20: Hírek, 20.25: Hírek, 20.30: Hírek, 20.35: Hírek, 20.40: Hírek, 20.45: Hírek, 20.50: Hírek, 20.55: Hírek, 21: Hírek, 21.05: Hírek, 21.10: Hírek, 21.15: Hírek, 21.20: Hírek, 21.25: Hírek, 21.30: Hírek, 21.35: Hírek, 21.40: Hírek, 21.45: Hírek, 21.50: Hírek, 21.55: Hírek, 22: Hírek, 22.05: Hírek, 22.10: Hírek, 22.15: Hírek, 22.20: Hírek, 22.25: Hírek, 22.30: Hírek, 22.35: Hírek, 22.40: Hírek, 22.45: Hírek, 22.50: Hírek, 22.55: Hírek, 23: Hírek, 23.05: Hírek, 23.10: Hírek, 23.15: Hírek, 23.20: Hírek, 23.25: Hírek, 23.30: Hírek, 23.35: Hírek, 23.40: Hírek, 23.45: Hírek, 23.50: Hírek, 23.55: Hírek, 24: Hírek, 24.05: Hírek, 24.10: Hírek, 24.15: Hírek, 24.20: Hírek, 24.25: Hírek, 24.30: Hírek, 24.35: Hírek, 24.40: Hírek, 24.45: Hírek, 24.50: Hírek, 24.55: Hírek, 25: Hírek, 25.05: Hírek, 25.10: Hírek, 25.15: Hírek, 25.20: Hírek, 25.25: Hírek, 25.30: Hírek, 25.35: Hírek, 25.40: Hírek, 25.45: Hírek, 25.50: Hírek, 25.55: Hírek, 26: Hírek, 26.05: Hírek, 26.10: Hírek, 26.15: Hírek, 26.20: Hírek, 26.25: Hírek, 26.30: Hírek, 26.35: Hírek, 26.40: Hírek, 26.45: Hírek, 26.50: Hírek, 26.55: Hírek, 27: Hírek, 27.05: Hírek, 27.10: Hírek, 27.15: Hírek, 27.20: Hírek, 27.25: Hírek, 27.30: Hírek, 27.35: Hírek, 27.40: Hírek, 27.45: Hírek, 27.50: Hírek, 27.55: Hírek, 28: Hírek, 28.05: Hírek, 28.10: Hírek, 28.15: Hírek, 28.20: Hírek, 28.25: Hírek, 28.30: Hírek, 28.35: Hírek, 28.40: Hírek, 28.45: Hírek, 28.50: Hírek, 28.55: Hírek, 29: Hírek, 29.05: Hírek, 29.10: Hírek, 29.15: Hírek, 29.20: Hírek, 29.25: Hírek, 29.30: Hírek, 29.35: Hírek, 29.40: Hírek, 29.45: Hírek, 29.50: Hírek, 29.55: Hírek, 30: Hírek, 30.05: Hírek, 30.10: Hírek, 30.15: Hírek, 30.20: Hírek, 30.25: Hírek, 30.30: Hírek, 30.35: Hírek, 30.40: Hírek, 30.45: Hírek, 30.50: Hírek, 30.55: Hírek, 31: Hírek, 31.05: Hírek, 31.10: Hírek, 31.15: Hírek, 31.20: Hírek, 31.25: Hírek, 31.30: Hírek, 31.35: Hírek, 31.40: Hírek, 31.45: Hírek, 31.50: Hírek, 31.55: Hírek, 32: Hírek, 32.05: Hírek, 32.10: Hírek, 32.15: Hírek, 32.20: Hírek, 32.25: Hírek, 32.30: Hírek, 32.35: Hírek, 32.40: Hírek, 32.45: Hírek, 32.50: Hírek, 32.55: Hírek, 33: Hírek, 33.05: Hírek, 33.10: Hírek, 33.15: Hírek, 33.20: Hírek, 33.25: Hírek, 33.30: Hírek, 33.35: Hírek, 33.40: Hírek, 33.45: Hírek, 33.50: Hírek, 33.55: Hírek, 34: Hírek, 34.05: Hírek, 34.10: Hírek, 34.15: Hírek, 34.20: Hírek, 34.25: Hírek, 34.30: Hírek, 34.35: Hírek, 34.40: Hírek, 34.45: Hírek, 34.50: Hírek, 34.55: Hírek, 35: Hírek, 35.05: Hírek, 35.10: Hírek, 35.15: Hírek, 35.20: Hírek, 35.25: Hírek, 35.30: Hírek, 35.35: Hírek, 35.40: Hírek, 35.45: Hírek, 35.50: Hírek, 35.55: Hírek, 36: Hírek, 36.05: Hírek, 36.10: Hírek, 36.15: Hírek, 36.20: Hírek, 36.25: Hírek, 36.30: Hírek, 36.35: Hírek, 36.40: Hírek, 36.45: Hírek, 36.50: Hírek, 36.55: Hírek, 37: Hírek, 37.05: Hírek, 37.10: Hírek, 37.15: Hírek, 37.20: Hírek, 37.25: Hírek, 37.30: Hírek, 37.35: Hírek, 37.40: Hírek, 37.45: Hírek, 37.50: Hírek, 37.55: Hírek, 38: Hírek, 38.05: Hírek, 38.10: Hírek, 38.15: Hírek, 38.20: Hírek, 38.25: Hírek, 38.30: Hírek, 38.35: Hírek, 38.40: Hírek, 38.45: Hírek, 38.50: Hírek, 38.55: Hírek, 39: Hírek, 39.05: Hírek, 39.10: Hírek, 39.15: Hírek, 39.20: Hírek, 39.25: Hírek, 39.30: Hírek, 39.35: Hírek, 39.40: Hírek, 39.45: Hírek, 39.50: Hírek, 39.55: Hírek, 40: Hírek, 40.05: Hírek, 40.10: Hírek, 40.15: Hírek, 40.20: Hírek, 40.25: Hírek, 40.30: Hírek, 40.35: Hírek, 40.40: Hírek, 40.45: Hírek, 40.50: Hírek, 40.55: Hírek, 41: Hírek, 41.05: Hírek, 41.10: Hírek, 41.15: Hírek, 41.20: Hírek, 41.25: Hírek, 41.30: Hírek, 41.35: Hírek, 41.40: Hírek, 41.45: Hírek, 41.50: Hírek, 41.55: Hírek, 42: Hírek, 42.05: Hírek, 42.10: Hírek, 42.15: Hírek, 42.20: Hírek, 42.25: Hírek, 42.30: Hírek, 42.35: Hírek, 42.40: Hírek, 42.45: Hírek, 42.50: Hírek, 42.55: Hírek, 43: Hírek, 43.05: Hírek, 43.10: Hírek, 43.15: Hírek, 43.20: Hírek, 43.25: Hírek, 43.30: Hírek, 43.35: Hírek, 43.40: Hírek, 43.45: Hírek, 43.50: Hírek, 43.55: Hírek, 44: Hírek, 44.05: Hírek, 44.10: Hírek, 44.15: Hírek, 44.20: Hírek, 44.25: Hírek, 44.30: Hírek, 44.35: Hírek, 44.40: Hírek, 44.45: Hírek, 44.50: Hírek, 44.55: Hírek, 45: Hírek, 45.05: Hírek, 45.10: Hírek, 45.15: Hírek, 45.20: Hírek, 45.25: Hírek, 45.30: Hírek, 45.35: Hírek, 45.40: Hírek, 45.45: Hírek, 45.50: Hírek, 45.55: Hírek, 46: Hírek, 46.05: Hírek, 46.10: Hírek, 46.15: Hírek, 46.20: Hírek, 46.25: Hírek, 46.30: Hírek, 46.35: Hírek, 46.40: Hírek, 46.45: Hírek, 46.50: Hírek, 46.55: Hírek, 47: Hírek, 47.05: Hírek, 47.10: Hírek, 47.15: Hírek, 47.20: Hírek, 47.25: Hírek, 47.30: Hírek, 47.35: Hírek, 47.40: Hírek, 47.45: Hírek, 47.50: Hírek, 47.55: Hírek, 48: Hírek, 48.05: Hírek, 48.10: Hírek, 48.15: Hírek, 48.20: Hírek, 48.25: Hírek, 48.30: Hírek, 48.35: Hírek, 48.40: Hírek, 48.45: Hírek, 48.50: Hírek, 48.55: Hírek, 49: Hírek, 49.05: Hírek, 49.10: Hírek, 49.15: Hírek, 49.20: Hírek, 49.25: Hírek, 49.30: Hírek, 49.35: Hírek, 49.40: Hírek, 49.45: Hírek, 49.50: Hírek, 49.55: Hírek, 50: Hírek, 50.05: Hírek, 50.10: Hírek, 50.15: Hírek, 50.20: Hírek, 50.25: Hírek, 50.30: Hírek, 50.35: Hírek, 50.40: Hírek, 50.45: Hírek, 50.50: Hírek, 50.55: Hírek, 51: Hírek, 51.05: Hírek, 51.10: Hírek, 51.15: Hírek, 51.20: Hírek, 51.25: Hírek, 51.30: Hírek, 51.35: Hírek, 51.40: Hírek, 51.45: Hírek, 51.50: Hírek, 51.55: Hírek, 52: Hírek, 52.05: Hírek, 52.10: Hírek, 52.15: Hírek, 52.20: Hírek, 52.25: Hírek, 52.30: Hírek, 52.35: Hírek, 52.40: Hírek, 52.45: Hírek, 52.50: Hírek, 52.55: Hírek, 53: Hírek, 53.05: Hírek, 53.10: Hírek, 53.15: Hírek, 53.20: Hírek, 53.25: Hírek, 53.30: Hírek, 53.35: Hírek, 53.40: Hírek, 53.45: Hírek, 53.50: Hírek, 53.55: Hírek, 54: Hírek, 54.05: Hírek, 54.10: Hírek, 54.15: Hírek, 54.20: Hírek, 54.25: Hírek, 54.30: Hírek, 54.35: Hírek, 54.40: Hírek, 54.45: Hírek, 54.50: Hírek, 54.55: Hírek, 55: Hírek, 55.05: Hírek, 55.10: Hírek, 55.15: Hírek, 55.20: Hírek, 55.25: Hírek, 55.30: Hírek, 55.35: Hírek, 55.40: Hírek, 55.45: Hírek, 55.50: Hírek, 55.55: Hírek, 56: Hírek, 56.05: Hírek, 56.10: Hírek, 56.15: Hírek, 56.20: Hírek, 56.25: Hírek, 56.30: Hírek, 56.35: Hírek, 56.40: Hírek, 56.45: Hírek, 56.50: Hírek, 56.55: Hírek, 57: Hírek, 57.05: Hírek, 57.10: Hírek, 57.15: Hírek, 57.20: Hírek, 57.25: Hírek, 57.30: Hírek, 57.35: Hírek, 57.40: Hírek, 57.45: Hírek, 57.50: Hírek, 57.55: Hírek, 58: Hírek, 58.05: Hírek, 58.10: Hírek, 58.15: Hírek, 58.20: Hírek, 58.25: Hírek, 58.30: Hírek, 58.35: Hírek, 58.40: Hírek, 58.45: Hírek, 58.50: Hírek, 58.55: Hírek, 59: Hírek, 59.05: Hírek, 59.10: Hírek, 59.15: Hírek, 59.20: Hírek, 59.25: Hírek, 59.30: Hírek, 59.35: Hírek, 59.40: Hírek, 59.45: Hírek, 59.50: Hírek, 59.55: Hírek, 60: Hírek, 60.05: Hírek, 60.10: Hírek, 60.15: Hírek, 60.20: Hírek, 60.25: Hírek, 60.30: Hírek, 60.35: Hírek, 60.40: Hírek, 60.45: Hírek, 60.50: Hírek, 60.55: Hírek, 61: Hírek, 61.05: Hírek, 61.10: Hírek, 61.15: Hírek, 61.20: Hírek, 61.25: Hírek, 61.30: Hírek, 61.35: Hírek, 61.40: Hírek, 61.45: Hírek, 61.50: Hírek, 61.55: Hírek, 62: Hírek, 62.05: Hírek, 62.10: Hírek, 62.15: Hírek, 62.20: Hírek, 62.25: Hírek, 62.30: Hírek, 62.35: Hírek, 62.40: Hírek, 62.45: Hírek, 62.50: Hírek, 62.55: Hírek, 63: Hírek, 63.05: Hírek, 63.10: Hírek, 63.15: Hírek, 63.20: Hírek, 63.25: Hírek, 63.30: Hírek, 63.35: Hírek, 63.40: Hírek, 63.45: Hírek, 63.50: Hírek, 63.55: Hírek, 64: Hírek, 64.05: Hírek, 64.10: Hírek, 64.15: Hírek, 64.20: Hírek, 64.25: Hírek, 64.30: Hírek, 64.35: Hírek, 64.40: Hírek, 64.45: Hírek, 64.50: Hírek, 64.55: Hírek, 65: Hírek, 65.05: Hírek, 65.10: Hírek, 65.15: Hírek, 65.20: Hírek, 65.25: Hírek, 65.30: Hírek, 65.35: Hírek, 65.40: Hírek, 65.45: Hírek, 65.50: Hírek, 65.55: Hírek, 66: Hírek, 66.05: Hírek, 66.10: Hírek, 66.15: Hírek, 66.20: Hírek, 66.25: Hírek, 66.30: Hírek, 66.35: Hírek, 66.40: Hírek, 66.45: Hírek, 66.50: Hírek, 66.55: Hírek, 67: Hírek, 67.05: Hírek, 67.10: Hírek, 67.15: Hírek, 67.20: Hírek, 67.25: Hírek, 67.30: Hírek, 67.35: Hírek, 67.40: Hírek, 67.45: Hírek, 67.50: Hírek, 67.55: Hírek, 68: Hírek, 68.05: Hírek, 68.10: Hírek, 68.15: Hírek, 68.20: Hírek, 68.25: Hírek, 68.30: Hírek, 68.35: Hírek, 68.40: Hírek, 68.45: Hírek, 68.50: Hírek, 68.55: Hírek, 69: Hírek, 69.05: Hírek, 69.10: Hírek, 69.15: Hírek, 69.20: Hírek, 69.25: Hírek, 69.30: Hírek, 69.35: Hírek, 69.40: Hírek, 69.45: Hírek, 69.50: Hírek, 69.55: Hírek, 70: Hírek, 70.05: Hírek, 70.10: Hírek, 70.15: Hírek, 70.20: Hírek, 70.25: Hírek, 70.30: Hírek, 70.35: Hírek, 70.40: Hírek, 70.45: Hírek, 70.50: Hírek, 70.55: Hírek, 71: Hírek, 71.05: Hírek, 71.10: Hírek, 71.15: Hírek, 71.20: Hírek, 71.25: Hírek, 71.30: Hírek, 71.35: Hírek, 71.40: Hírek, 71.45: Hírek, 71.50: Hírek, 71.55: Hírek, 72: Hírek, 72.05: Hírek, 72.10: Hírek, 72.15: Hírek, 72.20: Hírek, 72.25: Hírek, 72.30: Hírek, 72.35: Hírek, 72.40: Hírek, 72.45: Hírek, 72.50: Hírek, 72.55: Hírek, 73: Hírek, 73.05: Hírek, 73.10: Hírek, 73.15: Hírek, 73.20: Hírek, 73.25: Hírek, 73.30: Hírek, 73.35: Hírek, 73.40: Hírek, 73.45: Hírek, 73.50: Hírek, 73.55: Hírek, 74: Hírek, 74.05: Hírek, 74.10: Hírek, 74.15: Hírek, 74.20: Hírek, 74.25: Hírek, 74.30: Hírek, 74.35: Hírek, 74.40: Hírek, 74.45: Hírek, 74.50: Hírek, 74.55: Hírek, 75: Hírek, 75.05: Hírek, 75.10: Hírek, 75.15: Hírek, 75.20: Hírek, 75.25: Hírek, 75.30: Hírek, 75.35: Hírek, 75.40: Hírek, 75.45: Hírek, 75.50: Hírek, 75.55: Hírek, 76: Hírek, 76.05: Hírek, 76.10: Hírek, 76.15: Hírek, 76.20: Hírek, 76.25: Hírek, 76.30: Hírek, 76.35: Hírek, 76.40: Hírek, 76.45: Hírek, 76.50: Hírek, 76.55: Hírek, 77: Hírek, 77.05: Hírek, 77.10: Hírek, 77.15: Hírek, 77.20: Hírek, 77.25: Hírek, 77.30: Hírek, 77.35: Hírek, 77.40: Hírek, 77.45: Hírek, 77.50: Hírek, 77.55: Hírek, 78: Hírek, 78.05: Hírek, 78.10: Hírek, 78.15: Hírek, 78.20: Hírek, 78.25: Hírek, 78.30: Hírek, 78.35: Hírek, 78.40: Hírek, 78.45: Hírek, 78.50: Hírek, 78.55: Hírek, 79: Hírek, 79.05: Hírek, 79.10: Hírek, 79.15: Hírek, 79.20: Hírek, 79.25: Hírek, 79.30: Hírek, 79.35: Hírek, 79.40: Hírek, 79.45: Hírek, 79.50: Hírek, 79.55: Hírek, 80: Hírek, 80.05: Hírek, 80.10: Hírek, 80.15: Hírek, 80.20: Hírek, 80.25: Hírek, 80.30: Hírek, 80.35: Hírek, 80.40: Hírek, 80.45: Hírek, 80.50: Hírek, 80.55: Hírek, 81: Hírek, 81.05: Hírek, 81.10: Hírek, 81.15: Hírek, 81.20: Hírek, 81.25: Hírek, 81.30: Hírek, 81.35: Hírek, 81.40: Hírek, 81.45: Hírek, 81.50: Hírek, 81.55: Hírek, 82: Hírek, 82.05: Hírek, 82.10: Hírek, 82.15: Hírek, 82.20: Hírek, 82.25: Hírek, 82.30: Hírek, 82.35: Hírek, 82.40: Hírek, 82.45: Hírek, 82.50: Hírek, 82.55: Hírek, 83: Hírek, 83.05: Hírek, 83.10: Hírek, 83.15: Hírek, 83.20: Hírek, 83.25: Hírek, 83.30: Hírek, 83.35: Hírek, 83.40: Hírek, 83.45: Hírek, 83.50: Hírek, 83.55: Hírek, 84: Hírek, 84.05: Hírek, 84.10: Hírek, 84.15: Hírek, 84.20: Hírek, 84.25: Hírek, 84.30: Hírek, 84.35: Hírek, 84.40: Hírek, 84.45: Hírek, 84.50: Hírek, 84.55: Hírek, 85: Hírek, 85.05: Hírek, 85.10: Hírek,

